
a híd kiadói tanácsának határozatai 

A Híd Kiadói Tanácsa ez év január 5-én Németh P. István elnökle-
tével megtartott ülésén elemezte a Híd 1972. évi m űködését, szerkesz-
tési elveit és gyakorlatát, valamint a folyóirat tavalyi évfolyamának 
tartalmát a Pártlevél tükrében, és meghatározta a Kiadói Tanács és a 
szerkeszt őség ezzel kapcsolatos feladatait. 

Ács Károly főszerkeszt ő  beszámolója és alapos, sok kérdésre kiter-
jedő  vita után a Kiadói Tanács az alábbi határozatokat hozta: 

A Híd szerkesztési gyakorlata az eltelt egyéves id őszakban, a kellő  
eszmei éberség lazulásából ered ő  korábbi mulasztásokon okulva, külö-
nos tekintettel a JKSZ 21. elnökségi ülése után érvényesített szigorúbb 
és következetesebb eszmei-politikai követelményekre, összhangban volt 
az elfogadott kiadói politikával és eredményesen alkalmazta a leszöge-
zett szerkesztési elveket és elképzeléseket. 

A Kiadói Tanács utasítja a szerkeszt ő  bizottságot, hogy záros ha-
táridőn belül (ez év februárjáig) készíttesse el az elmúlt évfolyam átfo-
góbb elemzését, amely alapot nyútjhat majd arra, hogy a Kiadói Tanács, 
még fokozottabban szem el őtt tartva az önigazgatású szocialista társa-
dalom és a munkásosztály érdekeit a kulturális értékek létrehozásában 
és terjesztésében, hosszabb távra meghatározza a folyóirat továbbfejlesz-
tésének irányvonalait. 

A Kiadói Tanács már most, a részletesebb elemzés el őtt is meg-
állapítja, hogy az eddig sikeresen alkalmazott hármas orientáció: a ma-
gyar, a jugoszláv és az európai irodalmak és szellemi mozgások figye-
lemmel kísérése mellett a szerkeszt őségnek rendszeresebb érdekl ődéssel 
kell fordulnia a vajdasági nemzetiségek irodalma felé is. 

Alapvető  és sürgős feladat, hogy a Híd olyan önigazgatási formá-
kat építsen ki, amelyek kell őképpen biztosíthatják a fokozottabb társa-
dalmi befolyást és ellen őrzést, s megfelelő  támaszt nyújthatnak a szer-
kesztőségnek a folyóirat helyes irányvonala fenntartásában és tovább-
fejlesztésében. E célból 
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módot kell találni a Kiadói Tanács kib ővítésére és szervezeti 
megszilárdítására; 
a szerkeszt ő  bizottság és a főszerkesztő  vizsgálja meg az opera-
tív szerkesztés feler ősítésének lehet őségét; 
a Fórum új szervezeti felépítése keretében minél el őbb meg kell 
oldani a Híd státusát, olyképpen, hogy biztosítva legyen a Híd-
nak mint nagy múltú és jelent ős kulturális küldetésű  intézmé-
nyünknek az integritása és önállósága; 
a szerkeszt ő  bizottság, az íróegyesülettel és a könyvkiadóval 
karöltve minél előbb vizsgálja meg az alkotók (írók, m űvészek) 
közvetlen önigazgatásának módozatait, és javasolja annak gya-
korlati valóra váltását. 
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